

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. január 22.-i üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Simai József,
Taragya Györgyné képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző

Meghívottként: dr. Grisnik Mirjana a HNÖ elnöke,
Grisnik János a Matusek László Horvát Kulturális Egyesület elnöke

Farkas Róbert: üdvözli a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javasolja, a 2./ és 3./ napirend cseréjét, amelyet jóváhagyva elfogadják a következő napirendet:

N a p i r e n d :

- 1./ Kökény Község Önkormányzata 2015. évi költségvetés-tervezete (előzetes tájékoztatás)
Előadó: Polgármester
 - 2./ Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Polgármester,
Jegyző
 - 3./ Biokom Kft üzletrész-eladása és vagyonkezelői joghoz való hozzájárulás
Előadó: Polgármester,
 - 4./ Lakás takarékpénztári szerződésekkel kapcsolatos döntés
Előadó: Polgármester
 - 5./ Kökény Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
Előadó: Jegyző
 - 6./ Egyéb aktuális kérdések
- Zárt ülésen:**
- 7./ Szociális ügyek
Előadó: Polgármester

A napirend tárgyalása:

1./ Kökény Község Önkormányzata 2015. évi költségvetés tervezete (előzetes tájékoztatás)

Farkas Róbert: elmondja, hogy a nem végleges adatokkal kerül a téma a testület elé, elsősorban azért, hogy a civil szervezetek támogatási igényét megbeszéljék. Az egyesületektől, nemzetiségi önkormányzattól bekérte a 2014. évi támogatásról való elszámolást és a 2015. évi igényeket.

Sajnos az önkormányzat állami támogatása: 9.786 eFt, nagyon szűkös, a saját bevétel csak az alig megemelt (épitményadó + 2.000,- Ft-tal 7.000,- Ft-ra) összegével növekedett. Örömteli, hogy takarékos gazdálkodással 20 millió Ft-ot sikerült megtakarítani és azt sikerült megtartani, így a 26, 5 millió Ft-os IKSZT beruházást- két részletben -hitelfelvétel nélkül tudunk finanszírozni. Star munkaprogramot követően már 17 fő tudott elhelyezkedni a szabad munkaerőpiacon, idén lejár a Csana működési támogatása is. A civil szervezeteknek a tavalyi

mértéknél nem fog tudni több támogatást adni az Önkormányzat. Felkéri a jelen lévő civil szervezeti képviselőt kérelmének indokolására.

Grinik János: a Matusek László Horvát Kulturális Egyesület vonatkozásában elmondja, hogy idén működési célú kiadásokra kér támogatást. Problémát okoz számukra a horvátországi meghívásoknál az útiköltség, amelyet a meghívó fél nem vállal át. Országon belül meg tudják oldani cseffellépéssel. Bevételeik csak a tagdíjból és a fellépési díjkból adódik, amelyet azonban nem tudnak előre. Tavaly 23 szereplésük volt, idén június elejére van meghívásuk Horvátországba. A tavalyi önkormányzati támogatásuk olyan volt, mint egy utófinanszírozott pályázat, kéri, hogy idén ne ilyen módon kapjanak támogatást.

Farkas Róbert: nem ért egyet az utófinanszírozás jelzővel, 2013.-ban 150.000,- Ft-ot kapott az Egyesület népviselet beszerzésére, számla ellenében, amelyet adott évben nem költöttek el, 2014.évben pedig szabad felhasználásra 150.000,- Ft-ot, amelyből meg tudták venni a népviseletet, ezt a számlát benyújtva pedig megkapták a bekerülés költségét az Önkormányzattól.

A Képviselő-testület ezt követően vitát folytat a kérdésben, Máli Miklós javasolja, hogy ne legyen megkötöttsége az önkormányzati támogatásnak, Simai József szerint a nyugdíjasok támogatását szüntessék meg, és ennek terhére támogassanak más igényeket, Taragyia Györgyné és Farkas Róbert megtartaná az idősek karácsonyi megajándékozását.

Taragyia Györgyné: javasolja, hogy az egyesületekkel kössenek együttműködési megállapodást, hogy az önkormányzati támogatás fejében lépjenek fel térítés nélkül az önkormányzati rendezvényeken.

Máli Miklós: elmondja, hogy a falu részéről mindig volt igény a fellépésre, reméli, hogy a nézeteltérések elsimulnak, minden rendezvény előtt elhangzott a Testületben, hogy jó lenne, ha a horvát együttes fellépne.

Grisnik János: meghívja a Testületet, hogy vegyenek részt egy próbán, minden szerdán próbálnak a Községi házban ½ 8 – 9 óráig, hogy legyen rálátása a Testületnek, mit csinálnak. Szívcsen látja – egy előre megbeszélte időben – a Képviselőket. Ha igény van rá, akkor a szeptember 12.,-i falunapon fellépnek, nem vállalnak máshol szereplést. Az együttműködés kérdésében véleménye, hogy ne kelljen "ledolgozni" a támogatást, ha éves szinten pl. 10 fellépést kötelező Kővényben vállalni, akkor le kell mondania egy csomó „fizetős” fellépést. Nem tudja előre, hogy milyen felkérései lesznek az egyesületnek.

Farkas Róbert véleménye, hogy segíteni kell egymást, nem szerződést gondoltak, hanem egy konszenzuson alapuló együttműködési megállapodást, előzetesen egyeztetve az igényeket és a lehetőségeket. Az lakosság egésze érdekében dolgoznak, azért tervez az IKSZT kapcsán fedett területet, hogy az éves szinten milliós nagyságrendű sátorbérletet kiváltsák. Már évek óta gyakorlat, hogy civil szervezet vagy egyesület pályázik községi célokra, a pályázati kiírások nyújtotta immár 27%-os előny miatt is, a nemzetiséggel és civil szervezetekkel közösen, egymást erősítve dolgoznak egész Kővényért.

dr. Grisnik Mirjana: a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi támogatás felhasználásáról a beszámolót elkészítette, nem könnyű a gazdálkodásuk, 300.000,- Ft támogatásra nyújtott be igényt.

Farkas Róbert: ismerteti a Zornica Alapítvány, a Horgászegyesület és a Polgárőr egyesület igényét, most nem vár döntést a Testülettől, a jövő ülésen fogják tárgyalni a költségvetés elfogadását, az igényeket a kiadások tervezése érdekében kérte be.

A Képviselő-testület – több hozzászólás nem lévén – az előzetes tájékoztatót tudomásul vette.

Grisnik János az üléstérmet elhagyta.

2./ Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

Dr. Barta Zsuzsanna: polgármesteri felkérésre elmondja, hogy a nemzetiségi törvény értelmében a választásokat követő egy hónapon belül felül kell vizsgálnia a nemzetiségi önkormányzatoknak a települési önkormányzatokkal kötött megállapodását, amelyet ezt követően a Képviselő-testület elé kell vinni.

Az Együttműködési megállapodás 2013-ban kelt, korszerű, csak néhány pontosítást igényelt, amelynek jogszabályi alapja van, tartalmában nem módosult. Javasolja az Együttműködési megállapodás elfogadását.

Dr. Grisnik Mirjana: egyetért fentiekkel, a módosítás folyamán egyeztettek, a felülvizsgált megállapodást a horvát nemzetiségi önkormányzat novemberi ülésén elfogadta, a felülvizsgált Szervezeti és Működési Szabályzattal együtt.

Farkas Róbert és Máli Miklós véleménye, hogy közelebb kell kerülni a nemzetiségi önkormányzathoz, a lakosság érdekét kell képviselni, amelyet a széthúzás nem mozdít előre.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

1./2015.(1.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felülvizsgálta és jóváhagyta a Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal 2013. évben kötött „Együttműködési megállapodását” a szövegben tett módosításokkal.

A Testület felkéri Polgármesterét és Jegyzőjét a Megállapodásban foglalt biztosítására.

Felclős: Polgármester,
Jegyző

Határidő: értelem szerint

3./ Biokom Kft üzletrész eladása és vagyonkezelői jog megvitatása

Farkas Róbert: továbbra sincs meggyőződve arról, hogy helyes lépés az üzletrész eladása, amely ugyan megkönnyíti a többségi tulajdonos jogainak gyakorlását, de nem biztos, hogy jó a falunak. Elhangzott, hogy más települések is megfontolják az üzletrész eladását, ezért véleménye, hogy tovább tájékozódik, - amelyet megnehezít a cégen belüli állandó átszervezés – és csak ezt követően javasol döntést a Képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület rövid vitát követő – 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

2/2015.(I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Biokom Kft-ben meglévő kökényi üzletrészének eladása, valamint a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Programban megvalósult létesítmények, eszközök felett vagyongekezelői jog alapítása tárgyában történő döntést elhalasztja.

Felkéri Polgármesterét a további tájékozódásra.

Felelős: Polgármester

Határidő: február 28.

4./ Lakás takarékpénztári szerződésekkel kapcsolatos döntés.

Farkas Róbert: a kökényi szennyvíz pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy a két éve nyertes és forráshiány miatt tartaléklistára helyezett DDOP.5.1.4.-11-2012-0042 sz. pályázattal kapcsolatban értesítés érkezett a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-től, amelyben tájékoztatták, hogy a tartalék listát megszüntették. A szennyvízpályázattal kapcsolatban minden lehetséges lobbyzást megtett, sajnos eredmény nélkül. Van egy olyan szándék, hogy csatlakozik Kökény a pécsi agglomerációhoz, a Tettye Forrásháznak ez lenne jobb. Mivel több nagyfogyasztó megszűnt, a Tettye Forrásháznak alapvető érdeke, hogy újabb fogyasztókat vonjon a szolgáltatási körébe, ezért a gördülő fejlesztési alapba lenne beletéve a Kökény vízellátását és ehhez kapcsolódóan a szennyvízhálózat kialakítását, ez a lehetőség még nyitva áll, de nem lehet tudni, mikor realizálódik. Ami az Önkormányzatot érinti: nem lehet már avval indokolni a lakás takarékpénztári szerződéseknel, hogy folyamatban lévő pályázat miatt tartják fenn. Tekintettel arra, hogy többen ki akarnak lépni, kérése a Testülethez, döntsék el, mi legyen az LTP szerződésekkel. 2015 év végén lejár a takarékosági időszak, ezt követő 90 napon belül kifizeti a pénztintézet a megtakarítást az állami támogatással együtt, amelyet a tulajdonos szabadon felhasználhat. Még egy ilyen lehetőség azonban nem lesz a lakossági megtakarítás igénybevételére, ha mégis megvalósul a szennyvíz beruházás. A pályázati önrész alapját a lakossági rákötések és megtakarítások biztosítják, létszámának csökkenése a pályázat sikertelenségét okozza. Sokan adták el a házukat, új lakók jöttek, a kötelezettség az ingatlanhoz kötődik, az adásvételi szerződésekben ezt a kötelezettséget nem tüntették fel, több új tulajdonos nem is foglalkozott ezzel a kérdéssel. Mivel új helyzet áll fenn – kiemelt jelentőségű beruházás van Kökényben, a környéken egyedül nincs csatorna, egyedi kérelmet is be lehetne nyújtani be az államnak.

A Képviselő-testület tagjai vitát folytatnak a lakossági csatlakozás fontosságáról, az önrész készpénzben történő beszedésének korlátairól, az elő takarékosági szerződés tartalmáról, a lakosság ltp-ből való kilépéséhez való hozzájárulás módjáról, a szennyvízhálózat kiépítésének realitásáról, javaslat születik, hogy nyilatkoztassák a lakosságot: a kötelezettséget vállalnak a csatornaépítés egy ingatlanra eső érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére. A lakosságnak saját érdeke, hogy ne egy összegben kelljen befizetni az érdekeltségi hozzájárulást. Gondot okozhat az is, hogy a kilépők hiányozni fognak a kötelező rákötői százalékából.

Farkas Róbert: a szándék változatlanul fennáll a szennyvíz beruházás megvalósítására, ezért nem kellene idő előtt kiengedni a magánszemélyeket a szerződésből, különös tekintettel a saját érdekükre, az állami támogatásra és kamatra. A beruházás önrész alapját a lakossági

hálózat fejlesztési hozzájárulások biztosítják, ennek érdekében nem csökkenthet a rákötések száma, illetve, ha csökken, az vcszélyczteti a következő pályázat beadhatóságát.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

3/2015(I.22.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szennyvízpályázat lakossági érdekeltségi hozzájárulásának megfizetése érdekében kötött lakás takarékpénztári szerződésekkel kapcsolatban úgy döntött, hogy lejárat előtt nem járul hozzá a szerződések megszüntetéséhez.

Döntését azzal indokolja, hogy továbbra is szándékában áll az Önkormányzatnak a csatornahálózat kialakítása, ennek érdekében minden lehetőség felkutatása és pályázat beadása, amelyhez szükséges lakossági önerő más módon reálisan nem biztosítható. A Testület felkéri Polgármesterét, hogy a szerződésbontást kérelmezőt a döntésről tájékoztassa.

Felelős: Polgármester

Határidő: február 15.

5./ Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

dr. Barta Zsuzsanna: elmondja, hogy a hatályos SZMSZ-t a Testület 2013.-ban fogadta el, a nemzetiségi törvényben foglalt kötelezettség teljesítése érdekében szükséges a módosítás, amelyet a 24.-§.,-ába illesztett be. Lényege, hogy a horvát nemzetiségi önkormányzattal – a nemzetiségi kérdéseket érintő intézményalapításnál, vagy szerződéskötésnél véleményüket ki kell kérni, az egyeztetési folyamatra határidők kijelölése történt meg. Pl. ha horvát óvodát akar alapítani a települési önkormányzat, azt egyeztetnie kell a nemzetiségi önkormányzattal. Javasolja a rendelet-módosítás elfogadását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta Kökény Község Önkormányzata **1/2015.(I.26.). módosító rendeletét** a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A módosító rendelet és egységes szerkezetbe foglalt szövege az njt-re feltöltve.

6./ Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: elsőként a rendezési terv módosításának anyagát ismerteti, amelynek anyagát a képviselők kézhöz kapták. A rajzon szereplő út régen is megvolt, de a privatizáció kapcsán fel lett osztva, magántulajdonba került, a tulajdoni lapon szántó és út szerepel, azonban ténylegesen nem volt az út kialakítva. A községben 2,2 km-t kell kerülni az ott lakóknak, ennek az útnak a hiányában, régi lakossági kérés teljesítésére kerülhet sor végre. Minden tulajdonossal egyeztetett, ez a folyamat két éve tart. A tulajdonosok lakótelkeket szeretnének alakítani, minden egyes tulajdonos jóváhagyta a tervezetetés folyamán. A rendezési terv módosítási költségét az adóssághozsólidációban nem részesült önkormányzatok kompenzációs támogatásából lehet kifizetni, amely Kökény esetében 10 millió Ft volt, de ebből történt a KIA gépkocsi vásárlása is és az út kialakítása is.

A módosítás elkészült, a megyei főépítész jóváhagyta, technikailag egy határozathozatalt és egy módosító rendelet elfogadását jelenti.

Az erre rendelkezésre álló pénz maradványát az út kialakítására tudják fordítani, mert aszfalt lerakásával, de természetesen a teljes költséget nem fogja fedezni. Az út a község bevezető szakaszát

fogja összekötni a Felsőhegyi út végével, illetve egy feltárási út lesz a terület középpontjában. Ismerteti az út műszaki paramétereit, szélességét, nyomvonalát.

Simai József: véleménye szerint a módosító rajzon feltüntetett zöldterület a tulajdonost elüti attól, hogy lakótelekként használja az ingatlant, hátrányos számára az is, hogy a területet az út kettévágja.

Farkas Róbert: a 2007 évi rendezési tervlapot elővéve és a településtervezővel történt azonnali telefon megbeszélést követően elmondja, hogy a régi rendezési terven is zöld területként szerepelt a kérdéses terület, változatlanul hagyása feltétele volt annak, hogy egyszerűsített eljárásban tudják módosítani a 2007.-ben elfogadott alap rendezési tervet. A rendezési terv módosítására – egyéb aktualitása mellett azért került most sor, mert erre lehet felhasználni az állami támogatást. A későbbiek során a rendezési terv korszerűsítésekor át kell tenni a zöldterületet máshová. A módosítással érintett terület lehetőséget kap arra, hogy közművesítést követően beépítésre kerüljön. A területmegosztásról már született megállapodás, a Főhivatal azonban nem jegyezte be, mivel a rendezési terven nem szerepelt. Több lépésben lehet korrigálni a meglévő helyzetet.

Máli Miklós: véleménye, hogy az érintett 8 tulajdonos két éven keresztül tárgyalt a kérdéssel, nem ért egyet azzal, hogy a módosítás következtében rosszul járjon egy tulajdonos.

A Képviselő-testület vitát folytat fenti kérdés lakossági fogadtatása kérdésében, a későbbi lehetséges építkezés feltételeiről, az út szélességéről, amely, ha építkezés problémát fog jelenteni. Megállapodás születik, hogy elfogadják a módosítást, azonban a Testület kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a következő módosításkor a feltüntetett zöldterületet a község más, kevésbé frekventált, arra alkalmas területre szétválasztja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta **2/2015.(I.26.)** módosító rendeletét Kőkény Község közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló 10/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet szövege a NJT-re feltöltve.

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatok születtek:

4/2015.(I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 81/2012(XI.29.)sz. Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott településszerkezeti tervét a határozat mellékletében megjelölt tömbre vonatkozóan a melléklet szerint módosítja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: február 15.

5/2015. (I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat soron következő módosításakor a 084/18 helyrajzi számú területet érintő zöldterületi besorolást áthelyezi a község kevésbé frekventált, arra alkalmas területre.

A Testület felkéri Polgármesterét a határozat végrehajtására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. december 31.

Farkas Róbert: folytatva az egyéb aktuális kérdések ismertetését, tájékoztatja a Képviselő-testületet a Dél-Kom Kft kéréséről, amely a hulladékszállítási díjak jóváhagyására vonatkozik. 2013 évtől hatósági áras a szolgáltatás, megállapítására sem a szolgáltatónak, sem az önkormányzatnak nincs

lehetősége, a Dél Kom a 110 literes edény ürítési díjaként 228,- Ft + áfa, a 80 literes edény ürítési díjaként 166,- Ft + áfa mértéket közölte.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint döntött.

6/2015.(I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata tudomásul veszi a Dél-Kom Nonprofit Kft által közölt alábbi hulladékszállítási díjak mértékét:

110 literes edény ürítési díja: 228,- Ft + áfa,

80 literes edény ürítési díja: 166,- Ft + áfa.

A Testület felkéri Polgármesterét a határozat Dél-Kom Nonprofit Kft-vel történő közlésre.

Felelős: Polgármester

Határidő: február 15.

Farkas Róbert: következő témaként dr. Petri Ágnes házi gyermekorvos praxistámogatása kérdését, illetve a vállalkozó háziorvosi körzetek támogatást terjeszti elő. A praxistámogatást az Önkormányzat 2013. június 30.-ig tartotta fenn, a háziorvosok, dr. Haray Magdolna és dr. Horváth Bella nem is nyújtottak be kifizetési kérelmet 2012. év óta. dr. Petri Ágnes 2014. évről benyújtotta 60.000,- Ft – os számláját, amely ki lett fizetve, most a 2013. évi is kérné visszamenőleg. Javasolja, hogy kapjanak az orvosok értesítést, az előző testületi határozatról, dr. Petri Ágnesnek olyan tartalmú válaszlevél menjen, hogy nincs lehetőség a 2013. évi támogatás pótlólagos kifizetésére, és, hogy a praxis támogatást az Önkormányzat megszüntette, a már kifizetett térítést tekintse a 2013. évinek, amelynek nem kéri vissza az Önkormányzat a féléves díját.

A Képviselő-testület – kérdések és vita után – 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

7/2015.(I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata megerősíti 27/2013.(V.I27.) sz. határozatát a háziorvosi és házi gyermekorvosi praxistámogatás 2013. június 30. napjáig történő fenntartásáról.

Felkéri Polgármesterét a háziorvosok értesítésére, valamint a módosított egészségügyi feladat ellátási szerződések megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. február 28.

Farkas Róbert: folytatva a napirendet tájékoztatást ad a Tettye Forrásház Zrt. 2014. évi rekonstrukciós munkáinak elvégzéséről, amellyel a bérleti díj összege kompenzálódik. Javasolja, kérje ki az Önkormányzat az elvégzett munkák részletes listáját.

Kerécz Péter: véleménye, hogy a Forrásház irreális árat számít fel a víz bekötésekre.

Más témára terve kéri a Képviselő-testületet, hogy a jelzőrendszeres házi gondozásban használt készülékek feltöltő kártyáját fizesse ki az Önkormányzat az eddigi gyakorlatnak megfelelően 5 fő részére, 3.500,- Ft mértékben.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

8/2015.(I.22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. évi költségvetése szociális kiadásai terhére átvállalja az idősek jelzőrendszeres házi gondozása körében keletkezett telefonköltséget 5 fő részére évi 3.500,- Ft mértékben.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Farkas Róbert: ismerteti a lehetőséget, hogy a kökényi 1826/1 hrsz. zártkerti gazdasági épület árverés alatt áll. Az Önkormányzat borkultúrával kapcsolatos középtávú programjába beilleszthető egy mintapince létrehozása, amelyet már az IKSZT kapcsán is terveztek. Az árverésen – jó áron – tehermentesen vehető meg az ingatlan, ezért kéri a Képviselő-testület véleményét, tegyenek-e lépéseket a licit érdekében.

A Képviselő-testület az ingatlan elhelyezkedése, vételára, felhasználása tekintetében folytatott vitát követően határozott:

9/2015.(I.22.). sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg kívánja vásárolni az árverésre hirdetett kökényi 1826/1 hrsz. vizslaparti gazdasági épületet a borkultúra és helyi bortermelés népszerűsítését és hagyományait bemutató pince céljára, a kikiáltási áron.

A Testület felhatalmazza Polgármesterét, hogy az Önkormányzat nevében jelentkezzen vásárlóként az árverést meghirdetőnél a regisztrációs díj befizetését költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Taragya Györgyné: visszatér a civil szervezetek támogatására, úgy véli, a Zornica Alapítvány tevékenységéhez képest visszafogott összegű kérelemmel élt. Sokat tesznek a horvát nemzetiségi hagyományok ápolásáért, elmondja, hogy a települési önkormányzat is kezdeményezhet nemzetiségi programokat, nemcsak a nemzetiségi önkormányzat.

Farkas Róbert: ismerteti a Kökényi Horgász Egyesület 300.000 Ft-os támogatási igényét, valamint a Polgárőrség 1.675 eFt-ra benyújtott kérelmét, és a Kökényi Futball Club TAO pályázatának önerő finanszírozás kérdését. TAO pályázaton a KFC 4.1 millió Ft-ot nyert, az önerő 30 %-os volt. Két részletből állt a pályázat, a felcinek a 70 %-át elküldték előre, ehhez kell hozzátenni a 30 % önerőt, a másik rész a cégek által adott támogatásból adódik. Az önkormányzat érdekében történt eszközvásárlás – kistraktor felszerelése hólánccal, hókotróval, - ennek a 30 %-át átutalta az Önkormányzat. Most a cserepad és az egyéb kiadások (háló, pályafenntartó gépek) önerőjeként szükség van 505.924,- Ft átutalására, amelyre kér felhatalmazást a Testülettől, ezzel az összeggel kell majd valami módon csökkenteni a Sportklub támogatását. Tavaly 1.650 eFt-vel támogatta az Önkormányzat a KFC-t ebből 450 eFt-ot fizetett a Biokom. Idén a BÍOKOM támogatás a felére csökkent.

Máli Miklós: elmondja, hogy 1,2 millió Ft-ot adott egy keszűi vállalkozó, neki egy kérése volt, hogy a keszűi labdarugó csoport kapjon egy felszerelést, ez kb. 150 eFt, amelyet vállalt a KFC. Vitatja, hogy a Biokom az őszi időszakra eső támogatást átutalta volna. Tudja, hogy nem kevés támogatást nyújt az önkormányzat, de a Klubon keresztül jön is érték a falunak. A klubban jórészt kökényi fiatalok sportolnak.

Farkas Róbert: elmondja, hogy 2013.-ban tavasszal 250.000,- Ft-ot, ősszel pedig 125.000,- Ft támogatást nyújtott a Biokom. 2014. évre szerződtek a tavalyi összeg felére.

A Képviselő-testület -5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

10/2015.(I.22.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete – 2015. évi költségvetése terhére – vállalja a Kökényi Sport Club részére – pályázati önerő fedezeteként – 505.924,- Ft támogatást nyújt. A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester,
Határidő: azonnal.

Simai József: Felhívja a figyelmet a tónál lévő esőbeálló áthelyezésének szükségességére, a jelenlegi helyén nem használja senki, valamint elmondja, hogy többen nehezményezték, hogy az idősök karácsonyi támogatásának kifizetésére már nincs lehetőség.

Farkas Róbert: indokoltnak tartja az esőbeálló áthelyezését. Az idősök panaszával kapcsolatban elmondja, hogy rengeteg munkával, energiával szereztek a karácsonyi megemlékezést, aki nem élt a lehetőséggel vagy nem tudott eljönni és még képviseltetni se akarta magát, akkor a 2014 évi karácsonyi ajándék átvételét ne kívánja 2015-ben, utólag megtenni, lezárt pénzügyi év ellenére, főként, hogy ez nem járandóság, hanem sok munkával elért adható támogatás.

A Képviselő-testület ezt követően a január 31.-re szervezett „Látvány dísznőlés” szervezésével, folyamatával foglalkozott. Eddig 30 fő jelentkezett a részvételre. A kérdés alapos megvitatását követően a következő határozatot hozták:

11/2015.(I.22.)-sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. január 31. napjára szervezett „Látvány dísznőlés” programja beszerzéseinek céljára 170.000,- Ft költségkeretet hagy jóvá. A Testület felkéri Polgármesterét a program és a szükséges beszerzések koordinálására.

Felelős: Polgármester
Határidő: január 31.

Tekintettel arra, hogy a szociális ügyek között csak a polgármesteri hatáskörbe utalt fajuttatási kérelmek voltak, zárt ülés tartására nem került sor.
A Polgármester Úr a részvétel megköszönését követően az ülést bezárta.

K.m.f.




Farkas Róbert
polgármester


dr. Barta Zsuzsanna
jegyző